



## SCHEDETAL Kleber Millennium PG1

- einfach und leicht zu verarbeiten
- ▼ geringer Verbrauch
- erhöhte Haftkraft durch IFI Aachen getestet





# SCHEDETAL Kleber Millennium PG1

Der neue SCHEDETAL Kleber Millennium PG1 ist Dachdeckers neuer Liebling. Kein herkömmlicher Schaumkleber trocknet derart schnell wie der neue Zwei-Komponenten-Kleber aus dem Haus ROYAL.

Unmittelbar nach dem Auftrag können beispielsweise Styroporplatten oder Dachabdichtungen verlegt werden. Diese haften sofort rutschfest. Die Haftkraft (Adhäsion) ist um 50 Prozent höher als bei herkömmlichen Klebern.

Direkt nach dem Aufbringen des Klebers und der Styroporplatten kann der Dachdecker diese begehen und die nächsten Arbeitsschritte sofort umsetzen. Es gibt keine Stillstandszeiten! Der aufrechte Auftrag mit den Kartuschen schont zudem den Rücken. Auch starker Wind schränkt – anders als beim leichteren Bauschaumkleber – den Einsatz kein bisschen ein. Am Ende können Sie die Kartuschen und Kleberreste so einfach wie Hausmüll entsorgen.







Einfache Montage: Spritzdüse auf Kartusche aufschrauben, dann ins Gestell der Klebepistole einsetzen - fertig.







Kleber aufbringen, Styroporplatten auflegen, andrücken, sofort begehbar - und die Arbeit kann weiter gehen.

#### Gebindegrößen

- ▼1 Karton
- ▼ á 4 Kartuschen
- ▼ 1.500 ml / Kartusche
- ▼ reicht für 16 20 m²
- ▼ passend z.B. für die Klebepistole

#### Fazit:

Unter dem Strich erweist sich der Millennium PG1 günstiger als herkömmliche Kleber. Er haftet augenblicklich – unabhängig von Wind und Temperatur. Ohne Stillstandszeiten kann sofort weiter gearbeitet werden.



### Einfacher und schneller - dank des SCHEDETAL Klebers Millennium PG1





Im Schedetal 22  $\cdot$  34346 Hann. Münden, Germany  $\cdot$  Tel. +49(0) 55 41 98 35-0  $\cdot$  Fax +49 (0) 55 41 98 35-10 info@schedetal.com  $\cdot$  www.schedetal.com

